



30 військовослужбовців запасу отримали дипломи про закінчення курсу «Перепідготовка та соціальна адаптація військовослужбовців та їх сімей в Україні», який організований за підтримки міжнародного фонду соціальної адаптації Королівства Норвегія



30 військовослужбовців запасу отримали дипломи про закінчення курсу «Перепідготовка та соціальна адаптація військовослужбовців та їх сімей в Україні», який організований за підтримки міжнародного фонду соціальної адаптації Королівства Норвегія.

Загалом 30 військовослужбовців та членів їх сімей, 17 з яких учасники АТО, пройшли курс перепідготовки за спеціальністю «Організація та управління підприємницької діяльності», який реалізовано у рамках українсько-норвезького проекту соціальної адаптації військовослужбовців.

Володимир Рубцов президент міжнародного фонду соціальної адаптації: «Він пропонує перенавчання на цивільні спеціальності які користуються попитом на ринку праці, сприянні працевлаштування, відкритті власної справи та психологічної адаптації. Тут в університеті Федьковича проходить основна частина цих курсів, це перенавчання та громадська організація».

Основна мета проекту це допомога військовослужбовцям адаптуватись до цивільного життя після перебуванні у зоні бойових дій.

Володимир Рубцов президент міжнародного фонду соціальної адаптації: «Мета така щоб сприяти адаптації військовослужбовця та членів родин до громадського життя, сприяти їх працевлаштуванню, щоб вони могли стати більш толерантними, більш активними у громадському житті та слухняними платниками податків».

Колишній військовослужбовець Євгеній Марусик після демобілізації за станом здоров'я вирішив розпочати кар'єру бізнесмена і говорить що вже є перші досягнення.

Євгеній Марусик колишній військовослужбовець: «Пішов на ці курси швидше за все для того щоб підтягнути рівень знань більше до практичних навичок, зустрітися з

однодумцями та побратимами для того щоб зрозуміти як вести себе в етапах формування більш європейського бізнесу. Після закінчення написані три бізнес плани, на два з них очікую прихід інвестицій вже у цьому році, третій під питанням. Тільки вперед». Василь Тимків зазначає важливість проведення цих курсів саме в плані соціальної адаптації військовослужбовців.

Василь Тимків колишній військовослужбовець: «Хоча з освітою я медик я вже морально був підготовлений до того що я там бачив, і що я бачив і тому я думав що те мені не особливо потрібно. Тут за розкладом були такі заняття, я їх відвідував і я для себе здивувався наскільки це важливо ті речі які ти не можеш сказати навіть рідним, в групі які там були люди що розуміють цю ситуацію, відкритися так сказати. У нас було декілька таких занять, вони реально мені сподобались і вони були дуже потрібні».